MOW’JQJ’)% SJIIC'I

J
=V PFeOfC(do?,:oi) 'Pﬁ'lt,{ad&é Lme Pl%ﬂffo@(cﬂu?da/f’ 0.
{éloco v é;;:f— };,omg‘pm’ho vids  za  hmotng
\ \ ol
]O‘Wf: cler mo P géwphi“ VO/hwé/A‘ - Tz 0. g 2%
S&  polvbevat e Sncre, O X o
(]ne{;o X’U Qo ve 3D ;
- Skutfccig) —émgq rmobeo —f_[q(_.e_,’ yrotoua 4— okolo

[[boveloadbe  Lody  nedy o jt/eé'é-#.f"ré —éﬁr‘c¢07’c(7
16 e/ 2abeof batel !

L S
-—-__?/ "\ e

(=3

LC%;) é\ ;’ff =8 P\]SW-Q {n‘(ﬂ £ ;‘fq ? revy bue. é&l‘ e ef-?/

& f };F‘os-f-n =y /‘ﬂo'-; ol S;‘(// S‘f?f'-'q-é"

7\;; velte!

- 0 robic (pruhnud) pero2 bodly/
.S:/q ( a(£ Y203k ot M'= ?‘_-y' = :,-’/4- Feime e

e

i
lr | \
[t/

—_? \ -LE.L((_S %0‘\{(%‘ w{jﬁ e naq VZ‘Q(Q{PI%‘ a (mwéru
i |} W
Shy, alb ke’ g pSsolidh
iabmd_vaebllonocl)
o) :

| )§ .nlIL ¢ \/Mﬂ = F- Y

| o~ 1 > = 5 5

J = b L) P@iznl»vvn TvoJu SV ‘ni" d“’mﬁv\,‘
rycicle = waf; C{{é prove '('V‘I(a

_91_



= 'UL{QSD Se. m:;:ﬂz.. otAcet pizlo /c-a{(ez'a%'v’ : 637 & %>
> Ffo-{:o e moment {"‘Qﬁl 2ap s Ve g
Slo % bove ng z—m’jg{:d—; Jff(@a : /u
Mx
M¢ Mx ex *H(]ga.+ Mz e, - Hy
w| [
m’aon,e-:o,ﬁi H‘f’

- \Dao“n. Pv'a\w.affa Pmd!a o /e
l e J lo b (- =
F ¢ My (X 5} | Ve

(e— oLf&;;L) [(o!h-\
lteve! leg) bod JO a=~ofs F
e rozlozen/ mese a s )
of» Shele J.& cngohne koq-«-,ee"‘
_(fm\u-ﬂ{"
- shika G de bolal  wa ]g o

J.C éo/ﬂ’?{,’tr ng FK

= Mo e E ==l F
d B S
To e d’
( Ned—>
\; 'F;

— ; g ‘
ve 3D e to  slowife S A pafeme s
]

obec V)jlhv-) 20 piien,

(
U ramen o Y= Vo@s o ‘(ag::{_ e,
ol = -
g - Sila f F)(__,, F‘je_.a,-f-'F%g_
Y
1.‘/9 /L:DX moment: M= rxF =
L~ 2 Q* §a~ @,L
- et |y, l




eds. My Va e 7 F}
MH = Vel et b
My = % .Fg \'a P = Zimnae & cdwzam*
Ve 2D
PRG
g 1
F=zN F 3z
/‘\ L {ug _a_. : F;'_—{é'(ajl!(- “\)E ik 1N
S ¥ Fy= AN
Y.=2 o
: a m Hg, =il F}"YJE =
@N'l; : ~ iRl 2./.;J = 4 ffom
A [ \ :
L
! RN K
o
| A H
e . Ew ?PL&‘V{QVI& le, {aho 2
oll(,
©
T ~ :
f = fnwolmax .f;IM 2500 M
‘. SR
OIZW\ \QI‘OSM
J” 0{ 2 \LM\C\U/H!
Mma.x = 25¢9 .0,08 = 2§ N,
M, = 509 - cog o’ - 0,16 + §00- sin 60" 0,2 = '57—6r-5 T

hfkikhe.



Mt’)mw{ okeo lo /iéov@/ne' ocy

[
(o pL =
i (o5 6:14 : Log ﬁ‘}oL cof @‘W_
— I HOL = Df-eé _ r): Y‘a }’i
hapr. olyere : ! [ T'-a =
( o
> ;
I ose Déa‘zgh.'
el al oL
Coel ‘9)} / Cof 19; / Log &é /.;ow ..fh—,:rowp' ko{';# o5 0.{-—

I | r‘a | r jgé)b{ 50‘4?‘!0{#‘!:‘66 éwa,q lerle /re, _rr"/"\ a/naﬂ'&sm’:m /
r;o{cwéf O j{, Fﬂéﬂ-/&é <o qp’-‘-hatol(f],‘C.-
F"a th F?: J‘IOW I/Oi:é[] 4?‘,; F

¢ poan. 7:0&444 7;*#:.6- ol pomend  olkefo W€ Lley.e!

¢ os Sou "'M“"d"‘?"’}{"‘m Cor#'veu / m/uﬁf d"(i’{
olzol o 0467 X | osad)! Z"ﬂ"’(’ =
ﬁ)r“(hpt Fa Ae & v elerte /G agnt, // 5 0O )

O\) ]G\Joj évol;; .ﬂ![”\ 55
moment  okelo  body AZ

a"o) Jo\ka' tvor,  slla P
moment  okelo oy
AG 2 v
{‘ qua[ e Aendence
kgc !q[L rodovad olkolo
o ‘¢ ) .!; ?
A6 pod  vlivem < y )

a) ’? Se ro.z[oi_{' Ve cmz’;m, 2

A EK,_}:VI £ N e Eomne e
! E 0, Be=aPE F=-Pit
A 55 f % 2 z
- w Lot L‘ﬁg’ -D(? /?' () ’
(\)'fﬂ?"r\('gﬁ
AN e



_‘3_.

L
‘\-; ﬂ = 0(8% Vx /\;ra/:vr{’ /i -Yr- r} = (jr} FZ _FV-E 5 f} +
+ (V; F;{ 4 Y,( E) g_} =t (b{ I:J -Y&F;‘> Qf
&_.___H,-».E_,,./ L <
S
' Hy
£ T ir
Mx S { ’-P "éz) = rP _iZ.
Hy= o (PEY - a1
Mg s 0\?%
; M 7. e
e % T S oo 2 5 T
/[ﬂ/,/—‘ /-I ”H// = -‘ nx + H7 TH& = ‘{(Q?J‘%:]i :_
v / |
Yo >> = G
s e S
\!Cl) Momewf Qéo/&' 0/,«'0}6]0!/20(‘/61 A(;,
/A /{8
R L T TR
AG AKX Al
AX=aA s e el T T R
A‘J = -9 a il %
A |
e 7y —> g G+ R
A A6 \ gk — ol i
et et w8 LENEe e T
et LG~ ) = det| a 6. o Dx
/ Fx Fa Fz O HP_J;: f-‘% 9] ?.,__f
V%Ofa{hno;f‘ e aFlz  aPdz_ aPl; = o P
! 24z 283 '2;‘]'3 -E
5-1|a 7 body A



C> momeh’{' o’ﬁo/o AE

N/
e ) -
My = detlag =a -0c 4ol
b wE T
- moment  v4tar  drojie.  <if /dov/m{cz? /oamé/m““ a
o vV opainem by
S
F
— (== >
votrrl':kct % F 1
; 3
| %
A
~ Ha %Fj’f-o s e
/ - ! ,
e _ VJ{Vr"%i (e ne/vaéyé:sye
(& v gy Ve suCry o(; 2(
9 ‘(;’2" Fp +Fr = 2F;

2
V)irfr%éq s o#ﬂ‘c}.f



MAVO! ?_EM: SI‘iL‘L S:‘!Obi *pu'[o\gz) é)]‘(,gi 14
.' — = t -
O bode otacenl Ya_ mormen tem

|
- = hledamy  moment  a il

felso 4 J /9 e J—e/'» o/

EN [o\ F 'Lﬁhf'fé'-_ra Pos oy W\t

a  moment  odalz)

TR -7 Nahad Je. sy momenten, o sifoy ¢ )

<

¥
5
ﬁ}/’
7
s
7
"l

g

rx':- 0.'1’1_-{,0_«60!' = Oi,ZfM




M= Fj = (-0u) %00 = - &4 puy

| \ '
—> ekvivalenta MCI‘{‘\QJ budou vt oy o
menent e

PR |0

”al'?raofﬂ{* S'r‘{V.' v {4 s g

v 1[.2 'g.:'fé G a Mﬂ?h;ﬂ{.{ ]

Mx = 6o - 4,06 = 36 N,
M_z_"-“ é’o.%ﬁf = !"Qo Nu)
G
GoN
'3,6
=[ 0




